

第二批在校大学生兼任淮南市乡镇(街道)团(工)委副书记选聘开始

面向在校大学生,正在报名!

青年之声

本报讯(记者 廖凌云)暑假就要开始了,大学生们是否开始计划假期要做哪些事呢?6月12日,第二批在校大学生兼任淮南市乡镇(街道)团(工)委副书记选聘开启报名通道,这个暑假,来淮南成长吧!

2022年暑期,淮南市委组织部、共青团淮南市委围绕淮南高质量发展大局,着力深化县域共青团基层组织改革,加强基层团组织建设,面向全国高校选聘了136名淮南籍或在淮高校在校大学生担任兼职乡镇(街道)团(工)委副书记,推动淮南籍优秀学子进一步了解乡情、融入家乡,加深在淮大学生及淮南籍在外学子对家乡的归属感和认同感,让青年学子到基层锻炼成长,为实现淮南高质量发展储备一批优秀青年人才。

今年6月,第二批在校大学生兼任淮南市乡

镇(街道)团(工)委副书记选聘如约而至。此次选聘要求为全日制在校大学生(含大学本科、硕士研究生、博士研究生),年满18周岁,原则上应为中共党员(含预备党员)或共青团员。在校期间积极参与院校团组织活动,中共党员、优秀共青团员、优秀学生干部,驻淮高校或淮南籍大学生优先列入选拔对象。政治素质较好,身体状况良好,具备较强的自主学习能力、组织协调能力和语言表达能力、计划执行能力、文字写作能力,熟悉计算机操作,有较强的大局意识、创新意识、服务意识,在岗期间服从用人单位安排。

据介绍,兼职期间,大学生要争做基层组织建设的践行者,以“学习二十大、永远跟党走、奋进新征程”为主题,动员各级团组织、少先队组织开展组织化学习,协助做好基层团组织建设和组织策划团青活动,落实乡村振兴、文明实践、新时代文明实践等用人单位交办的其他工作。争做家乡宣传推介的代言人,积极在就读学校或就读地开展淮南市文化旅游资源及就业创

业、营商环境等各类惠企惠民政策的宣传推介,推荐和对接社会实践团队等各领域团队来淮开展旅游体验、主题党(团)日、“青年之家”平台、“三下乡”社会实践等活动。争做搭建桥梁纽带的联络员,帮助收集、了解校园求职群体的需求信息,为高校毕业生和淮南市用人单位牵线搭桥,对接开展校地(企)合作,引进专家人才资源,建立大学生就业见习基地、实习基地等实践平台。争做勇于创新创造的排头兵,树立创新思维,加强调查研究,聚焦加强和改进共青团思想政治引领,抓实青年就业服务、做好困难青少年帮扶、深化县域共青团基层组织改革、全面从严治团等方面,推出有分量、有价值的调研成果。

据悉,此次选聘报名时间为6月12日至6月20日,兼职时间为2023年7月至2024年6月,聘期满后结合现实表现和个人意愿可续聘。在校大学生需在寒暑假期间到兼职单位全职开展工作,在校期间应加强与兼职单位的联系,配合做好相关工作。

田家庵区首家“拥军医院”揭牌



本报讯(记者 李严 摄影报道)6月13日上午,田家庵区在中山医院举行“拥军医院”揭牌仪式,这也是该区首家“拥军医院”。

“血常规、CT、血压……”当日上午,退役老兵李晓明等几位优抚对象在该“拥军医院”享受到了一系列的免费体检和理疗。

让“现役军人受尊崇、退役军人受尊重”是全社会的共同责任。据介绍,田家庵区共2万多名退役军人,1300多名重点优抚对象。当日上午,田家庵区退役军人事务局与中山医院签订

双拥共建合作协议,并为该院授牌。

中山医院是淮南市职业技术学院的附属医院,是一所集医疗、教学、科研为一体的二级甲等综合医院。作为“拥军医院”,中山医院将为现役军人、军属、持有优待证的退役军人提供一系列的优惠政策,如:挂号免费、门诊等常规检查减免30%、康复套餐减免40%;住院治疗医保报销后个人自费部分减免30%、40%不等,住院餐费补贴100元/次等等。同时,还为该区1到6级伤残军人提供免费上门服务、义诊等实打实的拥军活动。

创建全国双拥模范城

“声”亮“情”浓 优良家风育新人 全市青少年爱国主义读书教育活动举行

中学生演讲会

淮南市文明办
共青团淮南市委
淮南新华书店有限公司
淮南市教育局



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)6月12日下午,淮南市青少年“传承优良家风,争做时代新人”爱国主义读书教育活动小学生故事会暨中学生演讲会在淮师附小山南第十四小学举行,由各县区、各系统精心选拔推荐的33名选手参加比赛。

活动由市委宣传部、市文明办、市教体局、团市委、市妇联、淮南新华书店有限公司共同主办。旨在深化家教家风建设,弘扬中华民族传统美德,提高未成年人思想道德素质,推动社会主义核心价值观在家庭落地生根,引导广大青少年争做能担当民族复兴大任的时代新人。

家风如细雨,润物细无声。比赛中,选手们以声音为载体、用文字抒发情怀,通过生动鲜明的语言和具体感人的事例表达

了对活动主题的理解和参加读书活动的感受,全方位展示了中华传统家庭美德,展现了新时期青少年热爱党、热爱祖国、奋发进取的精神风貌。

经过激烈角逐,来自凤台县第二实验小学的孙一昶、寿县三中的夏子诺分别获得小学生故事会、中学生演讲会特等奖。

据了解,青少年爱国主义读书教育活动在我市开展三十年来,每年一个主题,参与人数不断增多,社会影响不断扩大,对加强青少年思想教育、增强爱国主义意识、提高综合素质起到了重要作用,成为青少年思想道德教育和综合素质教育不可缺少的重要载体。今年活动共有35万名青少年学生参加,生动展示了我市青少年较高的综合素质和较强的综合实力。